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Νέες Θέσεις Ν.4957/2022  
 

Έπειτα από την ενεργοποίηση των Νέων Μητρώων εκλεκτόρων ανά γνωστικό αντικείμενο, δίνεται η 

δυνατότητα δημιουργίας και επεξεργασίας νέων θέσεων του Ν.4957/2022. 

Επισκόπηση νέων θέσεων Ν.4957/2022 

Για τη διαχείριση των νέων θέσεων αρχικά πρέπει να συνδεθείτε στη διαδικτυακή εφαρμογή ΑΠΕΛΛΑ, 

που φιλοξενείται στη διεύθυνση https://service-apella.grnet.gr/ 

Για να συνδεθείτε στον προσωπικό σας λογαριασμό, πρέπει στο αριστερό μέρος της σελίδας να 

συμπληρώσετε τα προσωπικά  σας διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κωδικό πρόσβασης που διατηρείτε 

στην εφαρμογή ΑΠΕΛΛΑ).  

Για την προβολή της οθόνης «Θέσεις Ν.4957/2022», πρέπει να την επιλέξετε από το μενού που βρίσκεται 

στο αριστερό μέρος της σελίδας. (Οθόνη «Θέσεις Ν.4957/2022»). 
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Δημιουργία νέων θέσεων Ν.4957/2022 

Για τη δημιουργία νέας θέσης, από την καρτέλα «Θέσεις Ν.4957/2022» μπορείτε να επιλέξετε την 

«Δημιουργία», πάνω δεξιά στη σελίδα. (Δημιουργία νέας θέσης).  

 

Θέσεις Ν.4957/2022 
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Στη σελίδα δημιουργίας θέσης, πρέπει να συμπληρωθούν οι πληροφορίες για την θέση που επιθυμείτε 

να δημιουργήσετε και για την ολοκλήρωση της δημιουργίας πατάτε το κουμπί κάτω αριστερά 

«Αποθήκευση».  

(Καρτέλα Δημιουργίας θέσης). 

Έπειτα από την αποθήκευση έχει δημιουργηθεί η θέση και είναι σε κατάσταση «Ενταγμένη».  

Δημιουργία νέας θέσης 

Καρτέλα Δημιουργίας θέσης 
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Συγκρότηση εκλεκτορικού νέων θέσεων Ν.4957/2022 

Υπάρχει η δυνατότητα συγκρότησης εκλεκτορικού για τη θέση ήδη από τη κατάσταση «Ενταγμένη». Για 

τον ορισμό του εκλεκτορικού θα πρέπει να επιλέξετε την καρτέλα «Λεπτομέρειες» στην αντίστοιχη θέση. 

(Λεπτομέρειες θέσης). 

Εναλλακτικά μπορείτε να μεταβείτε στην καρτέλα λεπτομέρειες από την καρτέλα επεξεργασίας της 

θέσης. (Επεξεργασία Θέσης) 

Λεπτομέρειες θέσης 
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Έπειτα από την καρτέλα «Επεξεργασία» πατήστε επάνω δεξιά στην επιλογή «Λεπτομέρειες». 

(Λεπτομέρειες από καρτέλα επεξεργασία). 

 

 

Επεξεργασία Θέσης 

Λεπτομέρειες από καρτέλα επεξεργασία 
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Στην καρτέλα «Λεπτομέρειες» της θέσης για ξεκινήσετε τη διαδικασία συγκρότησης εκλεκτορικού θα 

πρέπει να επιλέξετε την αντίστοιχη επιλογή «Συγκρότηση Εκλεκτορικού» επάνω δεξιά. (Συγκρότηση 

εκλεκτορικού). 

Κατά την επιλογή θα εμφανιστεί ένα παράθυρο με τις πληροφορίες της διαδικασία συγκρότησης 

εκλεκτορικού σώματος. (Πληροφορίες διαδικασίας). Παράλληλα γίνεται και αποστολή ενός 

ενημερωτικού mail που επιβεβαιώνει πως έγινε η αρχικοποίηση της διαδικασίας συγκρότησης του 

εκλεκτορικού σώματος για τη θέση και αντιγράφει τον μοναδικό κωδικό που παράχθηκε από το σύστημα. 

 

Συγκρότηση εκλεκτορικού 
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Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας συγκρότησης του εκλεκτορικού σώματος θα πρέπει να 

συμπληρώσετε έναν τυχαίο θετικό ακέραιο αριθμό έως 10 ψηφία στο αντίστοιχο πεδίο και έπειτα να 

πατήσετε στην επιλογή «Συγκρότηση εκλεκτορικού Σώματος». (Συγκρότηση εκλεκτορικού σώματος). 

Πληροφορίες διαδικασίας 
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Κατά την επιτυχή συγκρότηση του εκλεκτορικού σώματος θα γίνει αυτόματη ανανέωση της σελίδας με 

της λεπτομέρειες της θέσης. Πλέον θα εμφανίζονται οι πληροφορίες με τα τακτικά και αναπληρωματικά 

μέλη που έχουν οριστεί για την θέση. Έχετε την δυνατότητα να κατεβάσετε τα αρχεία συγκρότησης 

εκλεκτορικού, με το να πατήσετε στην επιλογή «ΑΡΧΕΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΕΚΛΕΚΤΟΡΙΚΟΥ». (Αρχεία 

συγκρότησης εκλεκτορικού). Τα αρχεία συγκρότησης εκλεκτορικού είναι τα ακόλουθα: 

• Αρχείο «electoral members», που είναι μια λίστα όλων των μελών που ορίστηκαν στο 

εκλεκτορικό σώμα, είτε τακτικά μέλη είτε αναπληρωματικά. 

• Αρχείο «process transcript», αρχείο που περιγράφει λεπτομερώς όλα τα βήματα της κλήρωσης 

και συγκρότησης του εκλεκτορικού σώματος για την θέση. 

• Αρχείο «registries snapshot», που δείχνει τη λίστα με τα μέλη των μητρώων του γνωστικού 

αντικειμένου της θέσης. Η διαδικασία συγκρότησης/κλήρωσης άντλησε μέλη από αυτή τη λίστα. 

Στο αρχείο αποτυπώνονται τα στοιχεία υπηρεσιακής κατάστασης των μελών, με τα οποία αυτά 

συμμετείχαν στη διαδικασία συγκρότησης. 
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Αρχεία συγκρότησης εκλεκτορικού 


